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Essen, im April 2023
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

zum Ende dieses Schuljahres möchte ich gerne mit einer Kleingruppe von Schüler:innen/Jugendlichen am diesjährigen Bildungsfestival 2023 teilnehmen. Das Wochenende wird in der DJH Jugendherberge Essen stattfinden. 
Die Schüler:innen können dort zeigen, was sie in diesem Jahr in der Projektarbeit geschafft haben. Sie können an Workshopangeboten zu unterschiedlichen Themenbereichen (Nachhaltigkeit, Diversität, Persönlichkeit) teilnehmen. Und es wird Austauschmöglichkeiten mit Entscheidungsträger:innen aus Politik und Zivilgesellschaft geben. Darüber hinaus lernen sie Jugendliche aus ganz Deutschland und spannende Projekte kennen. Dabei wird es eine durchgehende pädagogische Betreuung sowie ein abwechslungsreiches Freizeitprogramm geben. Das alles mit dem Ziel, Ihrem Kind die Möglichkeit zu geben kreativ zu arbeiten, Kompetenzen zu erweitern und spannende Themenfelder zu entdecken.

Was ist das Bildungsfestival?	
Der Verein Bildungsfestival e.V. möchte Teilhabe und Selbstwirksamkeit von Jugendlichen fördern. Das heißt, dass sie sich als aktiver Teil der Gesellschaft fühlen, die sie mit verändern können. Der Verein organisiert sich hauptsächlich aus der Arbeit von Ehrenamtlichen und ehemaligen Teilnehmer:innen, die nun Teil des Organisationsteams sind. Mit der Veranstaltung Bildungsfestival werden Möglichkeiten für Jugendliche geschaffen, positive Lernerfahrungen zu machen und Verantwortung für gesellschaftlich relevante Themen zu übernehmen. Auf dem Festival sollen die Jugendlichen ihre Talente entdecken, Stärken weiterentwickeln und in den Austausch treten mit Organisationen, Projektinitiativen und Politiker:innen. 

Hier die genauen Daten: 	
Wann? 16. - 18. Juni 2023	
Wo? In der DHJ Jugendherberge Essen, Pastoratsberg 2, 45239 Essen	
Kosten: Die Teilnahme inklusive der Verpflegung und Übernachtung ist kostenlos. Die Reisekosten müssen selbst organisiert und gezahlt werden.

Die Betreuung Ihres Kindes werde ich mit weiteren Pädagog:innen während des gesamten Festivals übernehmen. 

Bitte füllen Sie gemeinsam mit ihrem Kind die Anmeldung aus, wenn Sie ihrem Kind erlauben, mit auf die Fahrt zu kommen. Die Anmeldung findet digital statt und ist auf der Seite www.bildungsfestival.org zu finden. Hier finden Sie ebenfalls weitere Informationen zu den Teilnahmebedingungen und dem Datenschutz. 

Ich freue mich, wenn Sie Ihrem Kind ermöglichen, am Bildungsfestival 2023 teilzunehmen, damit es sich dort weiterentwickeln und neue Dinge lernen kann.

Melden Sie sich bei Fragen gerne bei mir unter [gewünschtes Medium]. 

Freundliche Grüße 
[Name] 
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